桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位 藥政管理暨稽查科 發稿日期 112年9月15日 衛生局友善用藥安全趴 攜手守護用藥健康

9月25日是用藥安全日,今(15)日與桃園市藥師公會結合棒球賽事,於桃園棒球場舉辦「衛生局友善用藥安全趴」,由桃園市副市長王明鉅開球,觀眾們不僅可以一睹球員們展現運動精神,享受賽事及應援舞蹈的娛樂,同時了解友善特色藥局服務,民眾也可透過「友善特色藥局地圖」(網址 https://reurl.cc/dmGWlk)查看友善特色藥局使用友善藥事服務。

衛生局表示,桃園市已招募 429 家「桃園市友善特色藥局」,營造無障礙友善的用藥環境,並提供專業優質的藥事服務,確保民眾能夠正確使用藥物,降低用藥風險。原有的藥事照護服務推廣活動接觸到的群眾,大多都集中在長者及學童,今年度希望接觸不同年齡層的群眾,透過廣泛球齡的民眾將用藥安全概念深植入心,且能夠回去轉告家庭成員們正確用藥的重要性。

衛生局也說明,民眾常有過期或未使用藥品處理的問題,本次透過球場外設有互動攤位,宣導如何處理過期或未使用藥品等用藥問題,同時推廣本市「擴大肺癌篩檢」等3大亮點服務政策,答題送好禮。另外在比賽進行到第4、5、6局,也透過球場大螢幕及場邊與樂天女孩進行互動遊戲,讓場內球迷都能一同參與這場獨具趣味的用藥安全推廣活動。

新聞資料詢問:吳家豪科長 聯絡電話:3356076*2600

新聞媒體聯絡人: 余依靜副局長 聯絡電話: 3340935*2282